

**Sanatoria Dolnośląskie Sp. z o.o.**

ul. Parkowa 3, 58-351 Sokołowsko

tel.: 74 845 82 40 w. 30

fax.: 74 845 82 40 w. 37

e-mail: marek.fajek@sanatoria-dolnoslaskie.pl

Sokołowsko 09.09.2016r.

**Dotyczy: Odpowiedź na pytania i zmiana terminu składania ofert - Zapytanie ofertowe sprawa ZP. 101/2016**

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa gazu:

**Zadanie 1 – azotu w stanie ciekłym, do:**

a) Sanatorium Uzdrawiskowe "ZIMOWIT" ul. Chopina 3  
57-340 Duszniki Zdrój,

b) Specjalistyczny Szpital Chorób Płuc "BIAŁY ORZEŁ"  
ul. Parkowa 3, 58-351 Sokołowsko,

**Zadanie 2 - tlenu i CO<sub>2</sub>**, do Sanatorium Uzdrawiskowego "AZALIA" ul. Ofiar Katyń 3-5,  
58-310 Szczawno Zdrój, wraz z dzierżawą butli.

**Pytanie nr 1:**

**Dotyczy Umowy na ciekły azot, tlen i CO<sub>2</sub>:**

Wykonawca wnosi o modyfikację § 5 ust. 1 i wydłużenie czasu dostawy gazów (ciekłego azotu, tlenu medycznego i CO<sub>2</sub>) w następujący sposób:

*„Wykonawca zobowiązuje się dostarczać gaz w ciągu 48 godzin od daty złożenia zamówienia, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy (sobota nie jest dniem ustawowo wolnym od pracy)”*

**Odpowiedź 1**

Zamawiający wyjaśnia, że pozostawia zapisy bez zmian, z wyjątkiem azotu, dla którego dopuszcza się 48 godzinną dostawę.

**Pytanie nr 2:**

**Dotyczy Umowy na ciekły azot, tlen i CO2:**

Wykonawca wnosi o modyfikację § 6 ust. 4 w następujący sposób:

*„Wykonawca zobowiązuje się do rozpatrzenia każdorazowej reklamacji złożonej mu w ciągu 14 dni roboczych od jej otrzymania na piśmie i w przypadku uznania jej za zasadną wymienić na swój koszt i staraniem towar wadliwy na wolny od wad. W przypadku reklamacji ilościowej braki w asortymencie uzupełnione zostaną w ciągu 2 dni roboczych od jej zgłoszenia”*

UWAGA!!! Reklamacja jakości leku/wyrobu medycznego wymaga badania w laboratorium co wiąże się z czasem. Towar reklamowany należy odebrać, dostarczyć do laboratorium, przeprowadzić badanie i sporządzić protokół. W tym względzie liczymy na Państwa wyrozumiałość.

**Odpowiedź 2**

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian. Dopuszcza się 7 dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji w przypadku , gdy wykonawca udokumentuje że zaistniała konieczność przeprowadzenia badań.

**Pytanie nr 3:**

**Dotyczy Umowy na ciekły azot, tlen i CO2:**

Wykonawca wnosi o modyfikację § 6 ust.9 w następujący sposób:

*„W przypadku opóźnień Wykonawcy dot. wypełnienia świadczeń wynikających z umowy, a wynoszących więcej niż 2 dni, Zamawiający może zamówić asortyment u innego dostawcy (wykonanie zastępcze), a różnicą kosztów obciążyć Wykonawcę o ile ceny nie są wyższe niż średnie ceny rynkowe”.*

**Odpowiedź 3**

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian. Zamawiający nie może się narażać na konsekwencje sytuacji, gdzie np. dostawa na „cito” będzie droższa ze względu na czas i specyfikę zamówienia od cen rynkowych, a Zamawiający nie będzie mógł wyegzekwować różnicy kosztów od Wykonawcy, który nie wykonał dostawy zgodnie z umową.

**Pytanie nr 4:**

**Dotyczy zadania nr 1 – azotu w stanie ciekłym:**

Czy Zamawiający wymaga dostaw ciekłego azotu będącego wyrobem medycznym klasy II b i na potwierdzenie tego wymaga dołączenia do oferty następujących dokumentów:

- certyfikat z Jednostki Notyfikowanej

- deklaracja zgodności wytwórcy - mówiąca m.in. o sklasyfikowaniu co najmniej do klasy II a wyrobów medycznych zgodnie z regułą 9 (Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 5 listopada 2010 r. w sprawie sposobu klasyfikowania wyrobów medycznych)

- kopia zgłoszenia wytwarzanego wyrobu medycznego złożonego w URPL - poświadczająca klasyfikację wyrobu co najmniej do klasy II a wyrobów medycznych zgodnie z regułą 9 (Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 5 listopada 2010 r. w sprawie sposobu klasyfikowania wyrobów medycznych)?

#### **Odpowiedź 4**

**Zamawiający wymaga azotu ciekłego jako wyrobu medycznego klasy IIb i wymaga dokumentów:**

- certyfikat z Jednostki Notyfikowanej

- deklaracja zgodności wytwórcy - mówiąca m.in. o sklasyfikowaniu co najmniej do klasy II a wyrobów medycznych zgodnie z regułą 9 (Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 5 listopada 2010 r. w sprawie sposobu klasyfikowania wyrobów medycznych)

- kopia zgłoszenia wytwarzanego wyrobu medycznego złożonego w URPL - poświadczająca klasyfikację wyrobu co najmniej do klasy II a wyrobów medycznych zgodnie z regułą 9 (Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 5 listopada 2010 r. w sprawie sposobu klasyfikowania wyrobów medycznych)?

#### **Pytanie 5**

1. W związku z harmonogramem dostaw w naszej Firmie, czy Zamawiający dopuszcza dostarczanie azotu ciekłego tylko w poniedziałki?

2. Ile razy w miesiącu obecnie jest dostarczany do Państwa azot ciekły?

#### **Odpowiedź 5**

Zamawiający wyjaśnia, że nie dopuszcza dostaw tylko w poniedziałki. Dostawy będą uzależnione od faktycznego zapotrzebowania.

Obecnie dostawy odbywają się średnio co 2 tyg. 2-3 razy na miesiąc.

**Zamawiający informuje, że zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 13.09.2016r. na godz. 12:00**

PREZES ZARZĄDU

*Barbara Grzegorzczak*